



బంటూరు, ఫిబ్రవరి 11: మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలిక పాఠశాలను మర్రుల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి మంగళవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే సమస్యలు ఉంటే తెలుపాలి, స్వీకర్త ప్రసాద్ కుమార్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేందుకు కృషిచేస్తానన్నారని తెలిపారు. మొత్తం ప్రకారం జనజన్మ అని విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు వెంకటేశం, యాదగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్నేహితుడికి ఆర్థిక చేయూత...



కులకర్ణ, ఫిబ్రవరి 11: 1992-93 కులకర్ణ కస్తూర్ పాఠశాల 10వ తరగతి బ్యాచ్ కు చెందిన పూర్వ విద్యార్థులు తమ తోటి స్నేహితుడు మొగుల్ కి అనారోగ్యంతో కుడికాలు తీసివేయడంతో ఆయనను పలకరించి ఆరోగ్య పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకొని తాము అండగా ఉంటామని ఆలోచించారు. ఈ సందర్భంగా యాభై వేల రూపాయలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు పీఠంపల్లి రాజు, మాజీ కృషియ్యగౌడ్, శ్రీని, సత్యం, మల్లెశం, గోపాల్రెడ్డి, ఆనంద్, రాములు, సుధాకర్, మొగులయ్య పాల్గొన్నారు.

అర్బులందరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 11: అర్బులందరికీ ప్రతి పేదవాడికి ఇండ్ల మంజూరుకు చర్యలు తీసుకుంటామని రాష్ట్ర శాసనసభ సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ హామీ ఇచ్చారు. మంగళవారం వికారాబాద్ మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయ ఆవరణలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు నమూనా గృహానికి ఆయన భూమి పూజ చేసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముందుగా అతి నిరుపేదలకు మొదటి విడతగా ఇండ్లు మంజూరు చేస్తామని తెలిపారు. ప్రాధాన్యత క్రమంగా అర్బులందరికీ ప్రతి ఒక్కరికీ అవకాశం ఇస్తామన్నారు. ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయానికి ప్రతి ఒక్కరు తోడ్పాటు అందిస్తూ ఈ సమాజాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన ప్రజలకు సూచించారు. రెండో విడతలో బండ్లు కలిగి ఉన్న ఇండ్లను గుర్తించి వారికి కూడా ప్రభుత్వం సాయం చేస్తుందని తెలిపారు. ఇండ్ల కోసం ఎంపిక చేసి లబ్ధిదారుల విషయంలో ఎలాంటి అవకతవకలు జరగకుండా అధికారులు, నాయకులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని సూచించారు. భూమి పూజ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుల కలెక్టర్ సుధీర్, ఆర్డీవో వాసు చంద్ర, హౌసింగ్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ కృషియ్య, తహసీల్దార్ లక్ష్మీనారాయణ, పీఏసీఎస్ డైరెక్టర్ కిషన్ నాయక్, ఆర్డీవో సభ్యులు జాషో తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇందిరమ్మ ఇల్లు నమూనా గృహానికి భూమి పూజ చేసిన స్వీకర్త గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

ఉందిర శాసనసభ స్వీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం కోటిపల్లి మండల పరిధిలోని జిన్నారం, కంకణాలపల్లి, మలచెట్లపల్లి తండా, రాంపూర్, కొత్తపల్లి, ఎన్నారం, ఎన్నెపల్లి, కర్రపూర్, మోతుపల్లి, బారాద్, బారాద్, మధ్యతండా, బీలో, నానసపల్లి గ్రామాల్లో రూ. 4.30 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల నాయకులు మాజీరెడ్డి, శశికుమార్, శ్రీనివాసి, వెంకటరామిరెడ్డి, అయ్యలనాగి, నరసింహారెడ్డి, ఎంపీడివో డేనియల్, పికా వేణుమాధవ్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రక్తమైసమ్మకు బోనాలు..



తాండూరు రూరల్, ఫిబ్రవరి 11: తాండూరు మండలం, ఓగిపూర్ గ్రామంలో మంగళవారం రక్తమైసమ్మకు మహిళలు ఊరేగింపు, మొక్కలు తీర్చుకున్నారు. దమ్మ వాయిద్యాల మధ్య బోనాలతో మహిళలు ఊరేగింపుగా వెళ్లి అమ్మవారికి నైవేద్యం సమర్పించారు. నిర్వాహకులు భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ పద్మవ్య, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, చంద్రవర్ధన్ రెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.

ఎన్నికలు పక్కా అంటిగా నిర్వహించాలి

తాండూరు రూరల్, ఫిబ్రవరి 11: గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణలో రిటర్నింగ్, అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారుల కలకత్తన తాండూరు సబ్ కలెక్టర్ ఉమాంకర్ ప్రసాద్ అన్నారు. మంగళవారం తాండూరు ఎంపీడివో కార్యాలయంలో తాండూరు, యాలాల, బివీలాబాద్, పెద్దముల్ మండలాల ఎన్నికల నిర్వహణ అధికారులకు శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామ సర్పంచ్, వార్డు ఎన్నికలు రాజీతున్నాయని, ఈ ఎన్నికల నిర్వహణ బాధ్యత ఆర్డీవో, అసిస్టెంట్ ఆర్డీవోలకు గురుతుర బాధ్యత ఉంటుందన్నారు. గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలను రెండు దశలుగా విభజించి నిర్వహించాలి. గ్రామ సర్పంచ్, వార్డు సభ్యుల పదవులకు పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థుల జాబితాను, గుర్తులను తెలియజేసే సర్వేను ఓటర్లకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ పేపర్లను పంపిణీ చేయడం మొదటి దశగా ప్రకటించారు. అనంతరం ఉప సర్పంచ్ ఎన్నికల కోసం ప్రత్యేక సమావేశాన్ని నిర్వహించడం రెండో దశని పేర్కొన్నారు. రిటర్నింగ్ అధికారులకు ఆసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారుల నియామకం జరగకుండా నిర్వహించాలి. రిటర్నింగ్ అధికారి నామినేషన్ స్వీకరణ, స్వీకరించిన నామినేషన్ జాబితాను ప్రచురించడం, నామినేషన్ తిరస్కరించడానికి గల కారణాలను రికార్డు చేయించి ఉంటుందన్నారు. పోటీ చేసే అభ్యర్థుల పేర్లు ప్రచురించడం, పోటీచేసే అభ్యర్థులకు గుర్తులు కేటాయింపడం చేయాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఓట్లు ప్రకాశం వాతావరణంలో ఓటు వేసేందుకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాల్సి బాధ్యత ఉంటుందన్నారు. అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారులు కచ్చితంగా పోలింగ్ కేంద్రాలను తనిఖీ చేయాలి. ఎన్నికలు స్వేచ్ఛగా, నిష్పక్షపాతంగా నిర్వహించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని, ఓట్లకు స్వీచ్చులు జారీ చేయడం, ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ చేయడం పంటి చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివోలు, ఎంపీవోలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సబ్ కలెక్టర్ ఉమాంకర్ ప్రసాద్

క్రమంలో ఎంపీడివో విశ్వప్రసాద్, ఎంకెవో వెంకటయ్యగౌడ్, ఆర్డీవోల మృత్యుంజయస్వామి, నాగభూషణం, రాములు ఉన్నారు.

ఎన్నికల సజావుగా నిర్వహించాలి

పరిగి: స్థానిక ఎన్నికల సక్రమంగా జరిగేలా అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని వికారాబాద్ ఆర్డీవో వాసుచంద్ర సూచించారు. పరిగి నియోజకవర్గంలోని అయిదు మండలాల స్టేజ్ వన్, స్టేజ్ టు ఆఫీసర్లకు మండలంలోని సర్పంచ్ రైతు వేదంతో మంగళవారం స్థానిక ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించిన శిక్షణ ఇచ్చారు. ఉదయం నుంచి మధ్యాహ్నం వరకు పరిగి, పూడూరు మండలాల, మధ్యపూర్ నుంచి సాయంత్రం వరకు బోమ, కులకర్ణ, చౌదాపూర్ మండలాల స్టేజ్ వన్, స్టేజ్ టు ఆఫీసర్లకు శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా పోలింగ్ ఆర్డీవో మాట్లాడుతూ స్థానిక ఎన్నికల సజావుగా నిర్వహించాలి న్నారు. ఇందుకు సంబంధించి శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ జయసుధ, పరిగి ఎంపీడివో కర్రం, వివిధ మండలాల ఎంపీడివోలు, ఎంపీవోలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ స్టేషన్ల వివరాలు విడుదల

తాండూరు రూరల్, ఫిబ్రవరి 11: తాండూరు మండలంలోని 33 గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల ఫలరేఖలను అయిదు గ్రామాలకు చెందిన సర్పంచ్, వార్డు సభ్యుల పదవులకు నామినేషన్ వేసేందుకు 10 కేంద్రాలను అధికారులు ప్రకటించారు. 1. కోట బాసు పల్లి కేంద్రంలో కోటబాసుపల్లి, మిట్టబాసుపల్లి, గంజాపానిపల్లి, ఐనెల్లి 2. ముద్దూర్ కేంద్రంలో మల్కాపూర్, సంగంకాలి, కొత్తపూర్ కర్నూ 3. జినుపల్లి కేంద్రంలో జినుగూర్, సంతిరెడ్డిపల్లి, గండ్లముడుగుతండా, ఉద్దండాపూర్ 4. సిరిగిరిపేట కేంద్రంలో సిరిగిరిపేట, అల్లపూర్, వీరాంజనేయ, రాంపూర్ మీడితండా 5. బిల్లూరి కేంద్రంలో బిల్లూరి, చంద్రవనం, చిట్టినూపూర్, ఓగిపూర్ (6. గోతాపూర్ కేంద్రంలో గోతాపూర్, చెన్నకవిపూర్, అంజనపూర్, బిజాగల్ 7. వెంగల్ కేంద్రంలో వెంగల్, చింతామణిపట్టణం, పర్వతాపూర్, 8. అంతారం కేంద్రంలో అంతారం, అంతారం తండా, భాంజాపూర్, 9. నారా యణపూర్ కేంద్రంలో నారాయణపూర్, గోనూర్, వీరశెట్టిపల్లి, 10. కరణికోట కేంద్రంలో ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్, వార్డు పదవులకు పోటీ చేసే అభ్యర్థులు నామినేషన్ వేసేందుకు అధికారులు ఈ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు.



కులకర్ణ: పోలింగ్ కేంద్రాలను విడుదల చేస్తున్న ఎంపీడివో

బండవెల్లిపల్లె ఎంపీటీసీ స్థానంలో బండవెల్లిపల్లె ప్రాథమిక పాఠశాలలో 4 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయగా సాల్సిల్లి ఎంపీ టీసీ స్థానంలో రెండు పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు, ఎర్రగల్ విండీ తండాలో పాఠశాల భవనంలో ఒక పోలింగ్ కేంద్రం, హస్తాన్ని నాయకతండాలో పాఠశాల భవనంలో ఒక పోలింగ్ కేంద్రం, దీప్త నాయకతండాలో ఒక పోలింగ్ కేంద్రం చేసినట్లు తెలిపారు. చెల్లూరు ఎంపీటీసీ స్థానంలో ప్రాథమిక పాఠశాలలో రెండు పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయగా, రాంనగర్లో ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఒక పోలింగ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేశారు. పునాపూర్ ఎంపీటీసీ స్థానంలో ప్రాథమిక పాఠశాల పునాపూర్లో రెండు పోలింగ్ స్టేషన్లు, బోంట్లపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో రెండు పోలింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేశారు. అంతారం ఎంపీటీసీ స్థానంలో పెద్ద అంతారం ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఒక పోలింగ్ స్టేషన్ ను, చిన్న అంతారం ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఒక పోలింగ్ స్టేషన్ ను, చెరువుముందు తండా (ఎ) పాఠశాలలో ఒక పోలింగ్ కేంద్రం, బిందెంగడ్డతండాలో ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఒక పోలింగ్ కేంద్రం, ఇల్లాయిపల్లి ఎంపీటీసీ స్థానంలో మూడు పోలింగ్ కేంద్రాలు, రాంపూర్ కేంద్రం రెండు పోలింగ్ కేంద్రాలు, కన్నపముద్లం ఎంపీటీసీ స్థానంలో రెండు పోలింగ్ కేంద్రాలు, చెరువు మండలి తండా (కె) లో రెండు పోలింగ్ కేంద్రాలు, గోపల్లెతండాలో ఒక పోలింగ్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. పుట్టపూడి ఎంపీటీసీ స్థానంలో 3 పోలింగ్ కేంద్రాలను, అనంతసాగర్లో ఒక పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసినట్లు ఎంపీడివో తెలిపారు.

కరెంటు సరఫరాలో అంతరాయం

పరిగి, ఫిబ్రవరి 11: 33కి విద్యుత్ కొత్తల్లిన పనుల వల్ల బుధవారం ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు పరిగి మండలంలోని మూలారం, పేటమూడూరు, రంగారెడ్డి, నజీరాబాద్, న్యాసుత్ నగర్, రంగారెడ్డి తండా, పరిగిలోని సనీ సిటీ కాలనీ, జయంతినగర్, కెఆర్ కాలనీ, ఎన్ఆర్ కాలనీ, మధురానగర్ కాలనీ, లక్ష్మీనగర్, ఆర్టీసీ కాలనీ, వెంకటేశ్వర్ల కాలనీలో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయనున్నట్లు డ్రాఫ్ట్ కో వికా హరికృష్ణ తెలిపారు.

జేఈఈ మెయిన్స్ లో 99.99

పరిగి, ఫిబ్రవరి 11: జేఈఈ మెయిన్స్ లో పరిగికి చెందిన కె.ప్రణవ్ తేజ్ 99.99 ఎస్టిపి స్కోర్ సాధించడం గమనార్హం. జేఈఈ మెయిన్స్ ఫలితాలను విడుదల చేయగా పరిగి లోని టీకర్నాకానికి చెందిన ఉపాధ్యాయుడు కె.గౌరీశంకర్ కుమారుడు కె.ప్రణవ్ తేజ్ 99.99 ఎస్టిపి స్కోర్ సాధించారు. ఉత్తమ ఫలితాన్ని సాధించిన ప్రణవ్ తేజ్ కు తల్లిదండ్రులు అభినందించారు.

కుక్కల దాడిలో

యాలాల, ఫిబ్రవరి 11: వీధి కుక్కల దాడిలో 9 మందికి గాయాలయ్యాయి. పుట్టపూడి మండలం పుట్టపూడి తండాలో మంగళవారం చోటుచేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... తాండూరు పట్టణం కులసీ నగర్లో ఉదయం ఆకస్మాత్తుగా వీధి కుక్కలు స్థానికులపై దాడి చేశాయి. ఈ దాడిలో తొమ్మిది మందికి గాయాలయ్యాయి. సమాచారం అందుకొన్న సిబ్బంది దాడికి పాల్పడిన వీధి కుక్కను అదుపులోకి తీసుకొన్నారు. క్షతగాతులను స్థానికులు తాండూరు పట్టణంలోని జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించారు.

రోడ్డు పనులు ప్రారంభం

బంటూరు, ఫిబ్రవరి 11: ప్రతి గ్రామానికి మౌలిక వసతులే ప్రధానమని ఎంపీసి చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మండల పరిధిలోని సుల్తాన్పూర్ గ్రామంలో ఎన్టీఎస్ నిర్మాణం, నారాయణ, విశ్వనాథం, పంచాయతీ కార్యదర్శి విడుదల చేశారు. అనంతరం ప్రభుత్వ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఫిబ్రవరి 14న మొదటి రోజు గ్రోవర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోని మియూహార్ క్రాస్ రోడ్డు వద్ద గల తాండ్ర కుమార్ భారీ స్థూపం నుంచి బీకు నరసింహ నగర్ వరకు రాల్చి ఉంటుందని, బీకు నరసింహనగర్ లో కామ్రేడ్ తాండ్ర కుమార్ విగ్రహ విష్కరణ కార్యక్రమం ఉంటుందని, అనంతరం సభ జరుగుతుందని తెలియజేశారు. కార్యక్రమానికి యంపీసీ(యూ) అఖిల భారత ప్రధాన కార్యదర్శి వర్షి కాయల ఆశోక్ ఓంకార్, టీఎంఎస్ చైర్మన్ సల్ల సూర్యప్రకాష్, మామవట్ల పార్థల రాష్ట్ర నాయకులు హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు యం.రామచందర్, అభ్యుతమ్మ, కిషన్ నాయక్ పాల్గొన్నారు.

సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలు

కులకర్ణ, ఫిబ్రవరి 11: ఈ నెల 18 నుంచి 15వరకు చౌదాపూర్ మండల పరిధిలోని ముక్కవేటపాపూర్ గ్రామంలో సంత సేవాలాల్ మహారాజ్, మరీయమ్మ యాదవ్ దేవాలయాల ప్రారంభోత్సవాలు, విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమాల్లో భక్తులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రముఖులు హాజరుకావాలని అన్నారు. పురోహితుడు అధ్యక్షులతో ఈ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. భక్తులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



తాండూరు రూరల్, ఫిబ్రవరి 11: ఇంటిని, ఇంటి పరిసరాలను శుభ్రంగా పెట్టుకోవాలని, అపరిశుభ్రత కారణంగా ఆనేక సమస్యలు ఎదురవుతాయని అధికారులు నీతులు వల్లినూ ఉంటారు. కానీ అధికారుల కార్యాలయాల్లోనే చెత్తవెదారం పేరుకుపోయింది. తాండూరు ఎంపీడివో కార్యాలయం సమావేశం ముందరిం పక్కనే చెత్త, చెదారాని పారవేశారు. గతంలో ఎంపీటీసీ ఎన్నికల్లో వాడిన సాముగ్రెసి ఓటో చేశారు. మంగళవారం జరిగిన ఎన్నికల శిక్షణకు వచ్చిన అధికారులు చెత్త, చెదారాన్ని మాసి అవకయ్యారు.

మెడికల్ అండ్ హెల్త్ ఔట్రిచ్ కార్యక్రమం షాద్ నగర్ యూనియన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా పైలు నర్సింహులు



మర్రుల్లి, ఫిబ్రవరి 11: తెలంగాణ మెడికల్ అండ్ హెల్త్ ఔట్రిచ్ కార్యక్రమం షాద్ నగర్ యూనియన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా మర్రుల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన పైలు నర్సింహులు మంగళవారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షుడు రాంబాబు యాదవ్, యూనియన్ ఆధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, డాక్టర్ శాంతి కుమార్ నర్సింహులుకు నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్య సమస్యలను వారిని మినహాయించాలి



యాలాల, ఫిబ్రవరి 11: గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల్లో భాగంగా ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులకు వేసే స్టేజీ 1, స్టేజీ 2 ద్యూటీల నుంచి ఆరోగ్య సమస్యలతో సహజమతప్పాకున్న వారికి మినహాయింపు ఇవ్వాలని కోరడం ముందరిం పక్కనే చెత్త, చెదారాని పారవేశారు. ఈ మరకు మంగళవారం ఎంపీడివో పుష్పలీలకు మెమోరాండం సమర్పించారు.

పరిగి, ఫిబ్రవరి 11: పరిగి మండలం మిట్టకోడూర్ గ్రామంలో శ్రీ మాణిక్య ప్రభువుల జయంతి ఉత్సవాలు మనగా జరుగుతున్నాయి. ఉత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం ఉదయం 9.15 గంటలకు శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి పూజ, శ్రీ ప్రభువుల వారి యజ్ఞము తదితర పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. యజ్ఞంలో మాజీ సర్పంచ్లకు జగత్ శర్మ, జయలక్ష్మి, గ్రామ పెద్దలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

సీటీ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 11 (సమస్య తెలంగాణ): సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని హైదరాబాద్ జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఈ వెంటకాచారీ అన్నారు. సురక్షిత ఇంటర్నెట్ దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం 'సైబర్ నేరాలు-సురక్షితమైన ఇంటర్నెట్ వినియోగం' అనే అంశంపై ఎన్.ఎస్. అధికారి వరదేశ్వరరెడ్డి అధ్యక్షులతో అమాహాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వెంటకాచారీ మాట్లాడుతూ.. జిల్లా ప్రజలు, అధికారులు, సిబ్బంది సైబర్ నేరాలు, ఇంటర్నెట్ వినియోగంపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని సూచించారు. ఐటీ విభాగం అధ్యక్షులతో సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించారు.

బహిరంగ ప్రకటన
అందుబాటులో ఉన్న స్థలాల కోసం
K. CHANDRA MOULI, 66m US
Advocate, New Gunj, Hanuman Nagar,
Mahabubnagar. Call: 9440330760